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Ювілеї та пам’ятні дати

соціально-економічного планування, які стали основою для кандидатської дисер-

тації В.М. Головатюка.

З 1994 року він працює в Секретаріаті Верховної Ради України, а з 1996 по 

2005 рік — в Адміністрації Президента України, де дуже доречною виявилась його 

кваліфікація як аналітика і соціолога. Дослідження проблем соціальної структури 

трудових ресурсів, інвестиційної привабливості соціально-економічного середо-

вища в контексті інноваційного розвитку Василь Михайлович продовжив у Центрі 

досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН 

України. У 2006 році йому було присвоєно вчене звання старшого наукового співро-

бітника. У 2013 році він захистив докторську дисертацію.

Василь Михайлович продовжує активно працювати на посаді головного нау-

кового співробітника Центру інновацій та технологічного розвитку ДУ «Інститут 

досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН 

України», досліджуючи проблеми інноваційного розвитку економіки, докладаю-

чи зусиль для активізації впровадження новітніх розробок установ НАН України 

у практику. Він є автором концепції вимірювання і оцінювання інноваційного по-

тенціалу соціально-економічного середовища та його покращення через розвиток 

територіальних наукових комплексів як інноваційних кластерів, якими є регіональ-

ні наукові центри НАН і МОН України, а також концептуальних положень нової 

моделі державної регіонально-відповідальної інвестиційно-інноваційної політики.

Ювілей Л.П. Кавуненко

Лідія (Лілія) Пилипівна Кавуненко — це фахівець, чиї 

наукові досягнення і багаторічна науково-орга ніза-

ційна робота сприяли формуванню сучасного іміджу 

ДУ «Інститут досліджень науково-технічно го потен-

ціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва». Ви пускниця 

факультету прикладної математики Київ ського дер-

жавного університету ім. Т.Г. Шевченка, Лідія Пили-

півна понад 40 років проводила науко знавчі та істо-

рико-наукові дослідження спочатку в Інституті кібер-

нетики АН УРСР, згодом у Раді по вивченню про-

дуктивних сил України АН УРСР і нарешті в Інституті 

науково-технічного потенціалу та історії науки імені 

Г.М. Доброва НАН України. Впродовж цього часу вона пройшла шлях від інжене-

ра до провідного наукового співробітника і заступника директора інституту.

На початку наукового шляху Лідія Пилипівна була одним із ключових вико-

навців міжнародного проєкту ЮНЕСКО «Ефективність наукових груп» (1981—

1982 рр.) під керівництвом Г.М. Доброва. Завдяки її наполегливій праці в обчислю-

вальному центрі Інституту кібернетики АН УРСР результати проведеного соціо-

логічного опитування вчених в Академії наук УРСР «перетворилися» на надійну 

базу даних та значні аналітичні матеріали. Проєкт дав поштовх для підготовки ба-

гатьох ди сертаційних робіт учнів Г.М. Доброва. Саме в цей період наш ювіляр підго-

товила кандидатську дисертацію на тему «Аналіз факторів результативності та ре-

зервів підвищення ефективності роботи наукових колективів», яку успішно за-

хистила у 1987 році.
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У 1990-х роках основними науковими напрямами досліджень Л.П. Кавунен-

ко стали трансформаційні процеси у сфері наукової діяльності, державне управ-

ління наукою, науково-технологічна політика, екологічні аспекти впливу науки, оці-

нювання науково-технологічного потенціалу, а також міжнародне науково-техно-

логічне співробітництво та інтеграція української науки в європейський дослід-

ницький простір.

Нестримний потяг до творчості, внутрішня потреба у популяризації науки, 

вміння вести за собою молодь стали характерними рисами Лідії Пилипівни як уче-

ного. Протягом останніх років вона керує підготовкою магістерських робіт студен-

тів Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка і дисер таційних робіт 

аспірантів. Під її керівництвом п’ять молодих учених вже успішно захистили канди-

датські дисертації. 

Завдяки наполегливій організаційній роботі ювіляра у Києві протягом бага-

тьох років за підтримки ЮНЕСКО та інших міжнародних організацій успішно про-

водились наукові форуми за участю провідних учених і організаторів науки з бага-

тьох країн світу. 

Лідія Пилипівна робить неоціненний внесок у зміцнення авторитету Інститу-

ту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва че-

рез активну участь у міжнародних наукових форумах, конференціях і неформальне 

спілкування; вона плідно працювала у декількох міжнародних проєктах 6-ї та 7-ї 

Рамкових програм Європейського Союзу та проєктах Державного фонду фундамен-

тальних досліджень України. Л.П. Кавуненко є членом Європейської асоціації з пи-

тань науки і технологій (з 1994 р.) та входить до складу редакційної колегії міжна-

родного журналу «Technological Learning, Innovation and Development». 

У 2016 році Л.П. Кавуненко працювала як запрошений іноземний експерт в 

Інституті науково-технічної стратегії Академії наук провінції Цзянсі КНР та висту-

пала з лекціями з проблем науково-технологічної та інноваційної політики. 

Ювіляр є автором понад 200 наукових публікацій в Україні та за кордоном, се-

ред яких помітним явищем стала монографія «Предопределенность и неожиданность. 

Науковедческие очерки о лидерах цитирования в области истории науки и техники» 

(2020, М.: ЮНИТИ-ДАНА, у співавторстві з Т.М. Велентейчик), яка доводить висо-

ку компетентність Л.П. Кавуненко як історика науки. 

До 80-річчя В.П. Соловйова

14 жовтня цього року виповнилося 80 років члену ред-

колегії нашого журналу В’ячеславу Павловичу Солов-

йову — доктору економічних наук, кандидату техніч-

них наук, професору, заслуженому діячу науки і техніки 

України, який з дивовижною працездатністю продов-

жує активно працювати в українській науці, є заступ-

ником директора ДУ «Інститут досліджень науково-

технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Добро-

ва НАН України» і керівником Центру інновацій та 

технологічного розвитку.  

В’ячеслав Павлович Соловйов народився 14 жовт-

ня 1941 року в с. Тоцьке Оренбурзької обл., але його 
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